RAPPEL
Règlement Sanitaire Départemental : 

Article 23-3 : 
Le brûlage en plein air des déchets et détritus de toute nature est rigoureusement interdit dans les agglomérations. 

Article 84 : 
Le brûlage à l’air libre des ordures ménagères est interdit. La destruction des ordures ménagères et autres déchets à l’aide d’incinérateurs individuels ou d’immeuble est interdite.

Suite aux nombreuses doléances des habitants de la commune concernant le brûlage en plein air  parvenues à la mairie, il est bon de rappeler les termes du règlement sanitaire départemental, et il est demander à chacun de bien vouloir le respecter.

Les habitants se plaignent des fumées intempestives et nauséabondes dégagées par ces fumées, les fumerolles qu’elles dégagent ici et là, et les effets néfastes sur la pollution.
Il est demandé à ceux qui font un usage immodéré de ce procédé, de bien vouloir y mettre un terme. Certaines personnes bien que connaissant parfaitement la règlementation, ont pris la mauvaise habitude de passer outre (elles se reconnaitront).

Si ces faits persistent et si le besoin s’en fait sentir, nous en référerons à la brigade de gendarmerie de Roulans qui feront respecter ces dispositions.

