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Place de la Mairie

25640 OUGNEY-DOUVOT
LE MOT DU MAIRE
La fin de l’année 2011 a été marquée par un décès qui nous a tous profondément touchés. En effet, le 20 décembre 2011, Michel JEANNEY  nous a quittés à l’âge de 83 ans, après 14 mois d’hospitalisation  ponctués de brefs retours à son domicile. Michel  a passé toute sa vie à  Ougney-Douvot, tout d’abord à Ougney-le-Bas où il a exercé la profession d’agriculteur et ensuite à Ougney-les-Champs pour vivre une retraite bien méritée. Michel était la mémoire  du village. Il a été au service de la commune, en qualité de conseiller municipal pendant près de 30 ans. Il s’est toujours montré très dévoué pour la collectivité et nous gardons de lui un excellent souvenir. Ses obsèques ont été célébrées en l’église  de Saint-Hilaire en présence d’une très grande assistance. Le conseil municipal et moi-même réitérons nos sincères condoléances.
BUDGET 2012
Le budget de la commune a été voté à l’unanimité lors de la réunion du conseil municipal du 6 avril 2012. Le budget lotissement est équilibré, le budget eau accuse un solde positif de 18 968,94 €, le budget général prévoit en dépenses la somme de 474 448,33 € et en recettes la somme de 567 555,71 € soit un excédent positif de 93 107,18 €. Le conseil municipal a accepté une hausse de 1% sur les 4 taxes, soit la taxe d’habitation, la taxe foncière,  la taxe foncière non bâtie et la CFE (cotisation foncière  des entreprises). Ces différents impôts n’avaient pas subi d’augmentation depuis plus de 10 ans.
DECHETTERIE
Il est rappelé que la déchetterie  de Roulans est ouverte les lundi, mercredi, vendredi et samedi, de 9 h 00  à 12 h 00 et de 13 h 00 à 18 h 00 (heures d’été), de 9 h 00 à 12 h 00 et de 13 h 00 à 16 h 00 (heures d’hiver).
REGLES DE VOISINAGE
Comme chaque année, il est bon de rappeler certaines règles de bon voisinage et de respect de la tranquillité publique. Les travaux de bricolage et de jardinage utilisant des appareils bruyants (dont tondeuses à gazon et motoculteurs font partie) sont autorisés aux jours et horaires suivants :
· du lundi au vendredi de 8 h 30 à 12 h 00 et de 14 h 00 à 19 h 30,
· le samedi de 9 h 00 à 12 h 00 et de 15 h 00 à 19 h 30,
· le dimanche et jours fériés : de 10 h 00 à 12 h 00.         
VIDE-GRENIERS
L’ACCA d’OUGNEY-DOUVOT organise un vide-greniers à Douvot le mardi 1er mai 2012 de 6 h 00 à 18 h 00. Réservez votre emplacement au 06.15.01.59.29 (1,50€ le mètre linéaire). Une buvette sera tenue par les chasseurs. Réservez cette date !

MANIFESTATIONS  DIVERSES
Le repas des aînés, auquel s’est joint le conseil municipal,  a eu lieu le dimanche 11 décembre 2011 au restaurant   le «Cruzoé » à Ougney-les-Champs. Beaucoup de personnes invitées manquaient à l’appel, ce qui est regrettable, les journées de convivialité se faisant de plus en plus rares. Gageons que le repas de 2012  nous démontrera le contraire.

Le Noêl des enfants et les vœux du maire ont  rassemblé de nombreuses personnes, grands et petits, nous nous en félicitons et espérons encore faire mieux cette année.

BIBLIOTHEQUE
La bibliothèque départementale de prêt du Doubs dessert plusieurs fois par an la commune. Elle dispose de nombreux ouvrages variés dont le prêt d’une durée de trois semaines à un mois est gratuit. Pour tout renseignement, s’adresser à madame Angèle TROUILLOT à Douvot.
SALLE DE CONVIVIALITE
Le conseil municipal a revalorisé les tarifs de location de la salle de convivialité, à savoir :
	
	ETE 

(1/04 au 30/09)
	HIVER 

(01/10 au 31/03)

	RESIDENTS
	Week – end
	140
	170

	
	1 journée
	120
	140

	
	½ journée
	70
	85

	NON RESIDENTS
	Week – end
	170
	200

	
	1 journée
	140
	160

	
	½ journée
	80
	95


Il est convenu que ces tarifs ne s’appliquent qu’aux particuliers ; la salle étant gracieusement  mise à la disposition des associations du village. 

AMENAGEMENT ANCIENNE USINE
Au vu des difficultés rencontrées dans l’aménagement de l’ancienne usine de Douvot, Monsieur OLIVIER, nouveau propriétaire des lieux a été invité à participer à une réunion du conseil municipal pour faire part de ses difficultés dans l’achèvement des travaux de restructuration de l’ancienne usine. Après avoir expliqué les problèmes rencontrés avec l’ancien propriétaire, il demande un délai relatif  à l’étude d’un autre projet de production d’électricité au moyen de l’énergie hydraulique et propose, si ce projet aboutit, soit de démolir l’existant en conservant un local technique, soit de restaurer les façades. Le conseil municipal  a demandé à l’intéressé des engagements écrits pour un calendrier des démarches qu’il aura effectuées  et qui seront déposées à l’étude du notaire qui a effectué la vente.
POINT PHONE
La cabine téléphonique installée à Douvot, en bordure du CD 277 se révélant être en mauvais état et laissée sans entretien sera supprimée et remplacée par un point phone, qui sera mis en place sous le préau se trouvant à proximité de la route, à l’arrière de la chapelle.
RUE DES TROUILLETS

En cas de fortes pluies, plusieurs riverains ont fait part à la mairie que la rue se trouvait envahie par l’important flux d’eaux pluviales et que de ce fait certaines caves étaient inondées. Pour résoudre ce problème, des bordures vont être installées afin de canaliser ces eaux. 
PLACE DE RETOURNEMENT

Un problème de retournement du car de ramassage scolaire ayant été signalé à Ougney-le-Bas, la commune a procédé à l’achat d’une parcelle de terre le long du Doubs à la sortie du hameau, direction d’Esnans et a fait réaliser une place permettant au car de faire demi-tour en toute sécurité, ainsi qu’au camion de ramassage des ordures ménagères.

LOGEMENT CONVENTIONNE

Le troisième logement Rue des Rosiers à Douvot a été entièrement rénové et a été mis en location à partir du 1er avril dernier. L’ensemble de ces travaux s’est élevé à la comme de 75747€ en partie subventionnée par le conseil général. La commune est actuellement propriétaire de 5 logements conventionnés, tous loués.

ELECTION ADJOINT AU MAIRE

Suite à la démission de Michel CARTIER de son poste de 2ème adjoint,  Sylvie ROULLIER a été élue, à la majorité absolue, 2ème adjointe au maire.
AIRES DE STATIONNEMENT

La communauté de communes de Vaite-Aigremont (CCVA) a retenu le site d’Ougney-les-Champs pour la création de deux aires de stationnement destinées aux camping-cars. Elles seront réalisées en bas de la Rue de l’écluse, en bordure de la véloroute, sur la place existante. Ces travaux seront financés en totalité par la CCVA.

LOTISSEMENT DU CHEVAL BLANC

Les 4 parcelles de terrain hors lotissement et les 7 parcelles de terrain du lotissement du cheval Blanc sont à présent toutes vendues et pour la plupart construites. La partie de la rue non encore aménagée  le sera au cours de l’été. Toutefois, faute de subventions, les travaux d’aménagement de la place de la mairie ne pourront être entrepris cette année, ils sont donc reportés à l’année 2013.
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PANNEAUX D’AGGLOMERATION
Les panneaux d’entrée en agglomération des quatre hameaux de la commune seront remplacés par la DDT et indiqueront dorénavant en  dessous du nom du hameau, la mention « commune d’ougney-douvot », indiquant ainsi leur appartenance à une même commune. Le coût de cette opération est prise en charge par la DDT.

La limite d’agglomération d’Ougney-les-champs, sur le CD 277, sera reculée en amont de la construction en cours, la limite d’agglomération de Douvot, sur le CD 277 (direction Laissey), sera fixée à hauteur  de l’habitation MAILLE.
NUMEROTATION DES RUES

Le plan de numérotation des rues de la commune a été établi. Une commande de 139 plaques a été effectuée. Ces plaques seront remises aux habitants de la commune, à charge pour eux de pourvoir à leur installation. Toutefois, les personnes âgées ou ne pouvant effectuer ces travaux le signaleront à la mairie qui se chargera de leur mise  en place.

INSTALLATION BANCS

Il a été décidé de mettre en place deux bancs en bordure du Doubs, l’un sera installé à Ougney-les-Champs, rue de l’écluse, en bordure de la véloroute, le second, à Ougney-la-Roche, à proximité du panneau d’affichage rue du Rechandet. 

INTERNET

Le site internet de la commune a fait l’objet d’une nouvelle création réalisée par Pierre-Jean DELCEY. La page « accueil » permet de visualiser un diaporama de très beaux sites de la commune. Après une présentation de la commune, la page « mairie » décrit  les activités du conseil municipal et de la mairie, les onglets permettent l’accès aux comptes-rendus des réunions du conseil municipal et très bientôt à la lettre d’informations. 
Après une lecture de l’historique, la page « loisirs-commerces » donne quelques informations, avant la visualisation de l’album photos relatant les diverses manifestations organisées par la commune. Enfin une page « contact » permet de faire parvenir des messages à la commune. Tapez www .ougney-douvot .com et vous y êtes !
BENEVOLAT

Suite à un courrier à réseau ferré de France (RFF) lui demandant de bien vouloir entretenir le talus dont il est propriétaire, le long de la rue de la gare à Ougney-les-Champs, il a été répondu que RFF n’effectuerait pas ces travaux mais qu’il donnait l’autorisation à la commune de le faire. Plusieurs bénévoles ont répondu à l’appel de la commune et le débroussaillage des lieux s’est effectué dans la bonne humeur. Merci à tous les participants.

MAUVAIS TRAITEMENTS A ANIMAUX
Si le problème de la multiplication des chats et leur divagation posent un problème comme partout ailleurs, il n’en est pas moins ignoble de leur infliger  de mauvais traitements. En effet, après une tentative d’empoisonnement constatée par un vétérinaire,  un chat a été retrouvé par son maître, vivant, mais en partie brûlé, marqué de nombreux coups, les vibrisses (moustaches) coupées. Ces fais sont intolérables. Que l’auteur sache qu’il encourt une peine de prison ferme, qu’il y réfléchisse !
ZONAGE ASSAINISSEMENT

L’enquête publique se déroulera  du 14 mai au 15 juin 2012 avec présence en mairie du commissaire enquêteur le 14 mai 2012  de 9 h 00 à 12 h 00, le 30 mai et le 15 juin 2012 de 14 h 30 à 17 h 30. Les observations éventuelles peuvent être transmises par courrier au nom de Monsieur le commissaire enquêteur  et envoyées à la mairie pendant la durée de l’enquête publique. Le dossier sera consultable à la mairie pendant la durée de l’enquête.
DANS NOS FAMILLES

Naissance : 
             - Léona SCIONIS, née le 13 février 2012, fille de Ludovic et  de Laetitia.

                               Félicitations aux parents, joie et santé au nouveau-né.
Décès :
             - Michel JEANNEY, 83 ans, décédé le  20 décembre 2011.
Sincères condoléances à la famille
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Tél : 03.81.63.21.66. Fax : 03. 81. 55.52. 78. E-mail : mairie.ougney-douvot@wanadoo.fr 
Site internet : www.ougney-douvot.com 
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