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Place de la Mairie
25640 OUGNEY-DOUVOT

LE MOT DU MAIRE 
 La loi NOTRE (nouvelle organisation territoriale de la République a été promulguée le 7 août 2015.

 Cette loi renforce le rôle de la région, en matière économique. La région aura également la charge de l’aménagement durable du territoire.

          L’une des dispositions retenues dans cette loi est le seuil minimum pour les ECPI (établissements publics de   coopération intercommunale)  fixé à 15 000 habitants.

         Pour faire suite aux diverses réunions organisées à cet effet  et suivant les diverses informations reçues, j’ai proposé au conseil municipal de choisir entre plusieurs propositions. C’est ainsi que j’ai proposé le regroupement de la CCVA au pays baumois, ce qui a été accepté à l’unanimité par le conseil municipal.      

         La commune s’oppose  au transfert de la compétence globale : scolaire, périscolaire et petite enfance et souhaite que la future communauté de communes ne prenne que la compétence fonctionnement et laisser l’investissement aux communes concernées.

                 La commune s’oppose également à la mutualisation des ressources humaines et financières des collectivités d’une gestion administrative unique.

       La loi oblige les communautés de communes à gérer l’eau et l’assainissement, la commune souhaite garder cette compétence jusqu’à la date limite imposée.

       Le conseil municipal et moi-même regrettons actuellement le manque d’informations sur l’impact au niveau fiscal de la fusion pour chaque collectivité.
Dotation de la commune

            La dotation versée par l’Etat était jusqu’alors de 27 000 €  annuels. Cette dotation sera amputée de 3.000 € par an, pendant 3 ans. La dotation sera alors de 18 000 € annuels.

Taux d’imposition de la commune

  Les taux d’imposition des taxes directes locales sera pour 2016 de :

- Taxe d’habitation : 13,62% ;

- Taxe foncière (bâti) :15,76%

- Taxe foncière (non bâti) : 15,57% ;

- CFE (cotisation foncière des entreprises) : 27,03%

Elections régionales

Les prochaines élections régionales se dérouleront les dimanches 6 et 13 décembre 2015.

Oraison funèbre de Bernard VIENNET,  adjoint au maire, lors des obsèques de Denis DELCEY

Denis DELCEY est né le 19 février 1949 à Douvot, où sa famille est installée. Il est le 7ème d’une fratrie de 9 enfants. Il suit sa scolarité primaire jusqu’à l’âge de 14 ans à l’école de Douvot et à l’issue, à peine plus âgé de 14 ans, il entre dans le monde du travail, tout d’abord à l’usine Saglio à Douvot, et ensuite à l’usine Bost, à Laissey.


Il est dispensé du service militaire pour soutien de famille. Et  vers l’âge de 25 ans, il voit la vie autrement, moins monotone et plus enrichissante pour lui, au contact de la nature, il part seul, avec pour seul bagage un sac à dos, il prend alors un congé sabbatique, et parcourt la France du nord au sud, d’est en ouest, allant de ville en ville, de village en village.


De retour à Douvot, par l’intermédiaire de son frère, il fait la connaissance de Simone, jeune lorraine, qu’il épouse le 12 septembre 1981. Le couple fait  l’acquisition d’une maison à Ougney-le-bas qu’il occupe jusqu’en 1995, Denis ayant construit une maison rue de la source bleue à Ougney-les-champs. Pierre-Jean est venu égayer le foyer le 15 janvier 1986.

Denis a fait l’admiration de ses nombreux amis et connaissances lors de la construction de sa maison, qu’il entreprit  seul, et avec des moyens rudimentaires, ainsi combien de mètres cube de béton a-t-il remué à la main ! 


Denis est employé à l’ONF, en  qualité d’ouvrier forestier, et, en 1977, en plus de cet emploi, il est embauché comme employé communal, avec un seul maître-mot, le mot travail. Par tous les temps, le chaud, le froid, le vent, la pluie,  Denis était toujours au travail. Il était polyvalent, effectuant aussi bien les travaux de maçonnerie, de plomberie, de charpente et surtout de l’entretien des espaces verts de la commune, qu’il effectuait d’une manière parfaite.


Combien de fois l’ai-je chahuté en lui attribuant la fonction pimpante de « directeur des services techniques de la commune d’Ougney-Douvot » à laquelle il répliquait « pas tant, pas tant » !


Il avait également pour tâche la gestion de l’eau potable de la commune et l’entretien du réseau d’eau. Il était chargé du nettoyage du  château d’eau et du relevé des compteurs, charge qu’il menait à bien avec un seul stylo et un  cahier, il était toutefois le seul à pouvoir remettre en page ses  relevés, ce qu’il faisait sans aucune erreur.


Il a également entrepris la réfection d’une maison ancienne à Laissey dans laquelle vivent aujourd’hui Pierre-Jean et sa compagne Cindy, maison qui fait aujourd’hui l’admiration de tous.


Toutefois, pendant toutes ces années Denis ne s’est jamais soucié de sa santé, n’ayant jamais poussé la porte d’un médecin, ou d’un laboratoire d’analyse médicale.


Ressentant des douleurs ces derniers mois, et éprouvant une grande fatigue, il a du être hospitalisé à Besançon. Le diagnostic est ainsi tombé : la maladie avait pris le dessus.


Pendant ces quelques semaines d’hospitalisation, Denis a souffert physiquement et surtout psychologiquement, se voyant diminué, ayant perdu peu à peu la parole, l’audition  et  en partie la vue, Denis s’est  finalement éteint le dimanche 18 octobre 2015, dans l’après-midi.


Je voudrais au nom de la commune et  en mon nom, présenter nos sincères condoléances à Simone, Pierre-Jean et  Cindy, et les assurer de toute notre sympathie.

            Adieu Denis, repose en paix.

Sécurité de l’ancien prieuré

            
Le prieuré d’Ougney-le-Bas représentant un réel danger, son propriétaire a été invité par courrier, à bien vouloir effectuer les mesures de sécurité qui s’imposent, à savoir la pose d’un grillage de protection sur le pourtour du bâtiment empêchant toute intrusion. Il a été donné un délai d’un mois pour effectuer ces travaux, faute de quoi un arrêté de péril sera pris par la commune donnant obligation à son propriétaire de mettre en place lui-même une clôture de protection, si ces travaux ne sont pas réalisés, l’installation sera faite par un artisan, aux frais du propriétaire.

Achat de  terrain -  Mr GIRARDOT Roland 
         
Il est nécessaire de prévoir une place de retournement rue de la Gare à Ougney-Les-Champs afin que le ramassage des ordures   ménagères s’effectue dans de bonnes conditions et que le camion ne soit pas obligé de retourner chez les particuliers.

        
Un terrain situé  rue de la Gare  serait intéressant pour y implanter une place de retournement. Une prise de contact a   été faite avec la personne chargée de gérer les affaires du propriétaire qui propose de  vendre ce terrain à 3 € le m².
         
La commune a donc fait une proposition à  ce prix  au notaire chargé de la vente de ce terrain.

Divagation des chats

            La divagation des chats,  rue de l’écluse à Ougney-les-champs devient un vrai problème de santé publique. La commune a déjà versé la somme de 1 000 € à la SPA de Besançon pour endiguer ce problème, mais sans grand résultat. Il faut signaler le comportement irresponsable de la propriétaire de ces animaux, qui fait tout ce qu’elle peut pour que cette opération ne réussisse pas. 

Manifestations diverses

             Le repas des anciens et des membres du conseil municipal se déroulera le samedi 12 décembre 2015 à 12 heures, au restaurant « le Cruzoé » à Ougney-les-Champs.

             Le Noël des enfants  de la commune aura lieu le dimanche 20 décembre 2015, à la salle de convivialité à Douvo. Venez nombreux à ces deux manifestations.

Pose de revêtement

           Dans le courant de l’été, la rue du Rechandet à Ougney-la-Roche, la rue de la Source Bleue à Ougney-les-Champs.
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Dans nos familles
Décès :

-  Le 17 janvier 2015 : Madame CAILLIER, Georgette veuve RAPHENNE ;
-  Le 29 janvier 2015 : Madame RACINE, Nicole, veuve CHORVOT ;
-  Le 12 mars 2015 : Madame MARECHAL, Monique, épouse VAUTHIER ;
-  Le 1er mai 2015 : Monsieur Léon, GARNIER ;
-  Le 23 juillet 2015 : Madame WICKY, Yvette, épouse RAPHENNE ;
-  Le 18 octobre 2015 : Monsieur DELCEY, Denis. 
Sincères condoléances à la famille.

Mariages :

-.Le 11 septembre 2015 : Monsieur MURET, Patrick et DROZ-BARTHELET Françoise.
Félicitations aux jeunes époux, à leurs parents, et meilleurs vœux de bonheur.
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